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Stakeholder Charts

Do You Currently Offer Leases?
(Landlords)

B Yes HMNo M Notalways

What Lease Terms Do You Typically Offer?
(Landlords)

83%

0,
8% 59
] —

6 months or less 1 year 2 years Don't offer leases
(including month to
month)




Attachment 4
Page 2 of 8

What Type of Rental Units Do You Manage/Own?
(Landlords)

Accessory dwelling unit . 4%

Duplex - 14%
Small complex (3-9 units) _ 26%
. 5%
- 6%
0%
.

Medium complex (10-24 units)
Larger complex (25 or more units)
Mobile home

Other

What Is Your Preferred Lease Term?
(Landlords)

6 months or less (including month to month) - 15%

2 years . 7%

| prefer not to offer a lease I 5%
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Are You Familiar With Assembly Bill 1482?
(Landlords)

M Yes, and | understand
that it applies to some
or all of my rental
properties

M Yes, but it does not
apply to my rental
properties

B | am not familiar with
Assembly Bill 1482
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Tenant Charts

Do You Currently Have a Lease?
(Tenants)

No . 6%
| did, but | am now a month-to-month renter _ 31%

| sublease from someone who is not the

0%
owner/manager

What Is The Term of Your Current Lease?
(Tenants)

52%

35%

8%

[ [

Month to Month 6 months 1 year 2 years Don’t have a lease
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What Is Your Preferred Lease Term?
(Tenants)

Month to Month 21%

6 months

[=2]
‘ BQ

1year 46%

2 years 16%

Prefer not to have a lease 11%

How Would You Describe Your Housing Unit?
(Tenants)

Single family house _ 18%
Accessory dwelling unit I 2%
Duplex - 5%
Small complex (3-9 units) _ 15%
Medium complex (10-24 units) - 10%
Larger complex (25 or more units) _ 41%
Mobile home . 3%
Other - 5%
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Are You Familiar With Assembly Bill 14827

(Tenants)

M Yes, and | understand
that it applies to some
or all of my rental
properties

M Yes, but it does not
apply to my rental
properties

B | am not familiar with
Assembly Bill 1482
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Combined Tenant/Landlord Charts

Preferred Lease Term

6 months or less 27%
(including Month to Month) 15%

46%
1year

72%

16%
2 years

7%

0,
Prefer not to have a lease 11%

B Tenants M Landlords

Are You Familiar With AB 1482?

. . . 10%
Yes, and it applies to my rental unit
27%

2%

Yes, but it does not apply to my rental unit
17%

L . 89%
| am not familiar with Assembly Bill 1482

B Tenants M Landlords
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Type of Unit

Single family house 18%

56%
: : 2%
Accessory dwelling unit L 4%

5

X

Duplex 14%

15%

Small complex (3-9 units) 26%

Medium complex (10-24 units) 10%

ﬂ

5

Larger complex (25 or more units) 6% 41%

. 3%
Mobile home H%)

5%
Other ‘ 8%

B Tenants M Landlords





